

民政事務局局長出席 2010 中銀香港傑出運動員選舉頒獎典禮致辭全文(只有中文)

以下為民政事務局局長曾德成今日（二月二十一日）出席 2010 中銀香港傑出運動員選舉頒獎典禮的致辭全文：

霍（震霆）會長、李（剛）副主任、朱（燕來）女士、各位嘉賓、各位運動員及新聞界朋友：

我很高興出席「2010 中銀香港傑出運動員選舉頒獎典禮」，與眾多優秀運動員一同參與這項一年一度的體壇盛事，向各位得獎者致以祝賀。

「香港傑出運動員選舉」既是表揚卓越的運動員，亦是向背後默默耕耘的教練、體育總會以及家人朋友致敬，一同鼓勵各位健兒繼續自強不息，奮發努力。

2010 年，香港運動員在多項國際大型運動會及世界錦標賽上綻放異彩，成績驕人。特別是在廣州第十六屆亞運會及亞殘運會中，各位發揮了堅毅不屈的精神，除了獎牌數目打破紀錄，為香港增光之外，展現的運動風采，亦打動人心，贏得無數市民的掌聲和喝采，弘揚了奧林匹克精神。無論今晚頒獎禮的結果如何，你們每一位都是百分百的傑出運動員，是香港的驕傲！

今年適逢港協暨奧委會成立 60 周年，我謹衷心祝賀，並藉此機會感謝港協暨奧委會多年來一直不遺餘力，推動本地體育發展。

踏入辛卯年，我祝願各位體壇精英再接再厲，在未來的比賽中爭取突破，再闢高峰；亦祝願在座各位身體健康，事事順遂！多謝各位！

完

2011 年 2 月 21 日（星期一）